
インタラクティブセット

型番：IP-ICAM01／IP-IBOX01／IP-ICAM01-HLD

このたびは、お買い上げいただきまことにありがとうございます。

• この取扱説明書をよくお読みになり、正しくお使いください。

• ご使用の前に「安全上の注意」を必ずお読みください。

• ヘルプガイドの使いかたは、「ヘルプガイドについて P4」をご確認ください。

 この商品は海外ではご使用になれません。
FOR USE IN JAPAN ONLY
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ヘルプガイドについて

ここでは「ヘルプガイド」の使いかたを案内します。

当サイトは下記のブラウザでの使用を推奨しています。
Microsoft Edge（最新版）、Google Chrome（最新版）

 

－ヘルプガイドについて

❶

❷

❸

❺

❹

❻

❶ メニュー/検索タブ

選択すると、メニュー一覧が表示されます。検索タブと切り替えて使用します。

❷ メニューリスト

メニュー一覧を表示させます。

❸ 検索タブ

選択すると、目的の情報を検索できるようになります。メニュータブと切り替えて使用します。

❹ 製品名、型番

お問い合わせ時には、製品名と型番をご連絡お願いいたします。

❺ ページ内リンク

選択すると、ページ内の該当情報が表示されます。

❻ 関連ページリンク

選択すると、ヘルプガイド内の該当ページが表示されます。
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－検索について

❼

❽

❼ フリーワード検索

キーワードを入力することで、目的の情報を検索することができます。

❽ 検索リスト

検索した結果が表示されます。選択すると、ヘルプガイド内の該当ページが表示されます。

 

• デザインおよび仕様は予告なく変更することがあります。
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ご使用の前に

安全上の注意

最初に、この「安全上の注意」をよく読んでいただき、正しく使用してください。

人への危害や、財産への損害を未然に防止するため、必ず守る必要があることを説明しています。

→ 警告 P6

→ 注意 P9

図記号の意味

注意を促す記号です。 禁止を示す記号です。
必ず行うことを示す記号
です。

警告 誤った取り扱いをすると、人が死亡または重傷を負うおそれがある内容を示しています。

インタラクティブボックス

－電源コード・AC アダプターは正しく使う

• 人が通る場所では、電源コードや接続コードが足に引っかからないように注意する
足を引っかけると、転倒してけがをするおそれがあります。また、本体が落下して、けがや周囲の物
品を破損してしまう原因になります。

• 電源プラグのほこりは定期的に取る
ほこりがたまると、湿気などで絶縁不良になり、火災・感電の原因になります。

• お手入れの前には、パソコンやパソコン周辺機器の電源を切り、電源プラグをコンセントから抜く
感電の原因になります。

• 電源プラグはコンセントの奥まで確実に差し込む
ショートによる火災・感電の原因になります。

プラグを抜く

• 長期間使わないときは、電源コードのプラグと AC アダプター差し込みプラグを抜き、AC アダプ
ターのコネクターを本体から抜く
絶縁低下による漏電で、火災・感電の原因になります。

ぬれ手禁止

• ぬれた手で電源コードのプラグや AC アダプター差し込みプラグ、AC アダプターのコネクターの
抜き差しをしない
感電・やけど・けがの原因になります

• 交流 100V 以外では使わない

• 電源コード、AC アダプターを傷つけない
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• 電源コード、AC アダプター、USB ケーブルなどのコードを引っ張らない
傷つける、加工する、無理に曲げる、引っ張る、ねじる、重いものを載せる、挟み込むなどしないで
ください。電源コードが破損し、火災・感電、または本体故障の原因になります。

• コンセントや延長コードなどの定格を超える使いかたをしない
火災の原因になります。

• 電源コードや AC アダプターが傷んだり、コンセントの差し込みがゆるいときは使わない
ショートによる火災・感電の原因になります。電源コードや AC アダプターが破損したときは、アイ
リスコールへお問い合わせください。

 

－本体は正しく使う

感電注意

• 雷が鳴りだしたら本機や AC アダプター、電源コードに触れない
感電の原因になります。

プラグを抜く

• 異常・故障時には直ちに使用を中止し、電源コードのプラグをコンセントから抜き、AC アダプター
のコネクターを本体から抜く
発煙・火災・感電のおそれがあります。

 

〔異常の例〕

- 異常な音やにおいがする

- けむりが出ている

- 内部に水や異物が入った

- 本製品を落としたり、一部を破損した

- 本体が異常に熱くなる

- 触れるとピリピリと電気を感じる

- 本体が変形・破損している

 使用を中止し、お買い上げの販売店またはアイリスコールへお問い合わせください。

• 通風孔をふさがない
布をかけたり、壁などに密接して、通風孔をふさがないでください。過熱して火災や感電の原因に
なります。

- テキスト追加密閉したラックの中に入れないでください。

- じゅうたんや布団のような柔らかいものの上に置かないでください。

• 熱器具のそばで使わない
火災・感電・やけどの原因になります。
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• 分解・修理・改造をしない
火災・感電・破裂・けが・動作不良の原因になります。修理技術者以外の方が修理を行うことは危険
です。修理については、お買い上げの販売店またはアイリスコールにご相談ください。

 

インタラクティブカメラ取付ホルダー

－お客様へ

• 湿気、ほこり、たばこの煙の多い場所、油煙、湯気が当たるような場所には設置しない

• 振動の多い場所には設置しない

• お客様による設置作業は絶対に行わず、必ず販売店またはサービス会社に依頼する
設置不備、取り扱い不備による事故、損傷については、弊社は一切責任を負いませんのでご了承く
ださい。

• 本書および付属品は、設置が終わったら、大切に保管する

• 小さい部品の取り扱いに注意する
お子様やペットが飲み込むおそれがあります。万一、飲み込んだ場合はすぐに医師にご相談くださ
い。

 

－設置業者の方へ

• 絶対に改造しない
改造した場合の強度保障はできません。

• 設置作業の前には、本書とプロジェクターの取扱説明書をよくお読みになり、注意事項は必ず守り
正しく設置を行う

• 取付調整後は、ねじを指定の力にて固定していることを確認する
ゆるみや過度の力による締めつけがないように注意してください。

• 設置作業は本書に従い、所定のねじや固定具はすべて正しく確実に取り付ける

• 設置の前に、必ずプロジェクターの電源をオフにし、電源コードを抜く

• 電源ケーブル等は所定箇所を通し、傷付けないように設置する
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注意 誤った取り扱いをすると、人がけがをしたり、物的損害が発生する内容を示しています。

インタラクティブカメラ

• 異常・故障時（異常な音やにおいがする、水にぬれた、内部に異物や液体が入った、破損し
た）には、直ちに使用を中止する
使用を中止し、お買い上げの販売店またはアイリスコールへお問い合わせください。

• 分解・修理・改造しない
火災・感電・破裂・けが・動作不良の原因になります。修理技術者以外の方が修理を行うこ
とは危険です。修理については、お買い上げの販売店またはアイリスコールにご相談くだ
さい。

• USB ケーブルに無理な力を加えたり、上に重いものをのせたりしない

• ぬれた手で本製品やケーブルに触れない
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使用上の注意

　－取り扱いについて

• 異常発生時は、直ちに使用を中止し、電源を切り、電源プラグをコンセントから抜いて、お買い上げの販売店またはアイ
リスコールへお問い合わせください。使用を続けると、感電・火災・視力障害の原因になります。

• 本製品は分解しないでください。

 

　－レンズについて

• 本体やレンズには精密部品が使われているため、振ったり無理な力を加えたりしないでください。

• レンズの表面に、指紋・ほこり・油分・傷などが付かないようにしてください。

 

　－本書の表記と内容について

• 本製品の仕様および機能などは、ファームウェアの更新などにより予告なく変更されることがあります。

• 本書に記載されている本体や画面などのイラストは、実際とは異なる場合があります。実際に表示される画面で確認し
てください。
 

　－本製品の特性について

• 本製品は周囲温度の影響で投写位置がずれたり、画面がゆがんだり、フォーカスが変動することがあります。本製品が
点灯してから性能が安定するまでの約 30 分程度は、特に変化が生じ易くなりますので、必要に応じて確認と再調節を
行ってください。

 

廃棄するときは

• 本製品や梱包材の廃棄については、お住まいの自治体の取り決めにしたがって処理してください。
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付属品を確認する

－インタラクティブカメラセット（IP-ICAM01）

本体

 

USB ケーブル（5 ｍ）

 

ペン先：5 個
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タッチペン：2 本

 

単 4 形乾電池：2 本

 

取扱説明書

12



 

－インタラクティブボックス（IP-IBOX01）

本体

 

AC アダプター

 

HDMI ケーブル
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壁掛け金具

 

取扱説明書
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－インタラクティブカメラセット（IP-ICAM01-HLD）

 

品名 数量 外観

カメラホルダー 1

ベース金具 1

ねじ（小）Φ3×5 2

ねじ（中）M4×12 ４

ねじ（大）1/4"×9.5 1

コード固定部品 2

取扱説明書(簡易版) 1  

15



 

各部の名称

インタラクティブカメラ（IP-ICAM01）

❶ ❷

❸

❶ レンズ角度調整ねじ

❷ レンズ

❸ スタンド
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インタラクティブボックス（IP-IBOX01）

■背面

❷

❶

❸

❹ ❺

❻

❼

❽

❾

❶ USB3.0 端子

➋ 電源 LED

❸ microSD カードスロット

❹ 電源ボタン

❺ 電源ケーブル差込口

❻ HDMI 端子

❼ LAN 端子

❽ ヘッドホン端子

❾ VGA 端子
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接続する

インタラクティブカメラ

USB ケーブルを用いてインタラクティブボックス(IP-BOX01)に接続します。
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インタラクティブボックス

－電源コードを接続する

AC アダプターを電源ケーブル差込口に差し込み、電源プラグをコンセントに接続してください。

電源ケーブル
差込口

ACアダプター

電源プラグ

 

－HDMI ケーブルを接続する

HDMI ケーブルを使用してプロジェクターの HDMI 入力端子に接続します。
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－インタラクティブカメラの接続

インタラクティブカメラを USB ケーブルで本製品に接続してください。

 

IP-BOX01
15m

USB 5m 延長ケーブル (5m)延長ケーブル(5m)

10m

USB 5m 延長ケーブル (5m)

5m

USB 5m

IP-BOX01

IP-BOX01

インタラクティブカメラ（IP-ICAM01）に同梱されている USB ケーブルの長さは 5m になります。

5m の USB 延長ケーブルを 2 本使用して最大 15m まで延長することができます。

 

お願い！
• インタラクティブカメラセットのキャリブレーション完了まではタッチペンは動作しません。キャリブレーション完了

まで PC 用のマウスで操作してください。
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－壁掛け金具の取り付けかた

1. 設置したいところに壁掛け金具を固定する
※ねじは 4 個付属していますが、取り付ける場所に合わせて必要なねじをお客様にてご準備いただき、最低 2 箇所は
固定してください。
 

2. インタラクティブボックスの底面の窪みを壁掛け金具に合わせる
※図は壁側から見た場合です。

3. インタラクティブボックスをスライドさせて固定する
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使いかた

初期設定

インタラクティブセットでは、2 つのプログラムを使用します。

• U-Pointer3 Setup：カメラやペンの設定のためのプログラム

• i-Pro5：電子黒板機能のためのプログラム

はじめに 2 つのプログラムをインストールします。

 

－U-Pointer3 Setup のインストール

１

C:/Software を開き、U-Pointer3 Setup を起動し、使用する言語を選択
する
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２

U-Pointer3 セットアップウインドウが表示されたら「次へ」をクリックする

3

続けて「次へ」をクリックして進める
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4

「インストール」をクリックしてインストールを開始する

5

インストールが終了したら「完了」をクリックしてウインドウを閉じる
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－i-Pro5 のインストール

続けて i-Pro5 をインストールします。

１

C:/Software を開き、i-Pro5 Setup を起動し、使用する言語を選択する

２

i-Pro5 セットアップウインドウが表示されたら「次へ」をクリックする
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3

コンポーネント選択ウインドウが表示されたら「次へ」をクリックして進める

4

続けて、「次へ」をクリックして進める
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5

「インストール」をクリックしてインストールを開始する

6

インストールが終了したら「完了」をクリックしてウインドウを閉じる

 

 

初めて本製品でご使用の前に、U-Pointer3 を使用して、カメラやペンの設定が必要です。

 

ポイント

下記の設定をすることで、次回起動したときに i-Pro5 を自動で起動させることができます。
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• スタートアップへの登録

1. Windows ロゴキー＋ R キーを押し、「shell:startup」と入力し「OK」を選択します。これにより、「スタートアップ」フ
ォルダーが開きます。

2. デスクトップにある i-Pro5 のショートカットをコピーし貼り付けます。
 

• 仮想キーボードの表示方法

1. 「スタートアップ」→「Windows 簡単操作」→「スクリーンキーボード」の順にクリックします。「スクリーンキーボード」が
表示され、各種設定を変更する場合は「スクリーンキーボード」のオプションをクリックします。

 

－プログラムの起動

１

デスクトップ上に表示されている U-Pointer3 アイコンをダブルクリックし
て、プログラムを起動する

28



 

－プログラムの設定

１

U-Pointer3 の構成

U-Pointer3 の構成を設定することができます。

1. Mode
-Pen Mode：インタラクティブペンを使用する場合に選択します。
※本製品は Pen Mode のみサポートしています。

2. 言語の選択
使用する言語を選択します。

3. オプション
この機能は使用しません。

4. モデル選択
超単焦点モデルで固定になります。

5. 配置
「配置ビュー」をクリックすると、投写イメージを配置ビューウインドウに表示します。

6. キャリブレーション
-自動：自動でキャリブレーションを行います。
-手動：ペンを使ってキャリブレーションポイントを手動でクリックしていくことで、キャリブ
レーションを行います。
-Tuning：周囲の環境条件によって自動キャリブレーションが失敗した場合に選択しま
す。
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２

配置ビュー（U-Pointer の位置と角度の調整）

プロジェクターの投写映像の全体がカメラ画角に入っていることを確認します。

• カメラエリアに投写映像がすべて映っていることを確認してください。もしエリア外に投
写映像がはみ出ている場合は、カメラの取付を再度確認してください。
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3

キャリブレーション

キャリブレーションとは、U-Pointer の座標を調整するためのものです。キャリブレーションを

行うには「自動」と「手動」で行う方法があります。

• 自動キャリブレーション

人体や物体で隠れないようにしてください。環境条件により自動キャリブレーションがで

きない場合は、手動キャリブレーションをしてください。

• 手動キャリブレーション

次の調整マークが表示されるまでペンで調整マークを長押しします。調整マークの数は

U-Pointer のモデルにより 9 または 16 です。
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これで設定は終了です。

お願い！
• 次の場合はキャリブレーションを再度行ってください。

–　投写サイズを変えた場合

–　振動などでプロジェクターが動いた場合

–　ペンの位置と描かれる線の位置がずれた場合

 ポイント

インタラクティブカメラセット設定後、付属のタッチペンはマウスとしてもご使用いただけます。

• マウス左クリック：画面をタッチペンでクリックする

• マウス右クリック：画面をタッチペンで長押しする
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i-Pro5 のメニュー

ワークスペースについて

－使いかた

デスクトップ上に表示されている i-Pro5 アイコンをダブルクリックしてプログラムを起動します。

 

－Windows モード

Windows モードでは、Windows 画面等に好きなように注釈を入れたり、録画をしたりできます。Windows 画面

は以下のように表示されます。

❶

❷

❸

❺

❾

❻

❼

❹

❽

❶ マウス操作

マウスを用いてアイコンの選択等の操作ができます。
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➋ ペン先選択

タッチすると以下の画面が表示されます。

使用するペンを「ボールペン」、「レーザーポインター」から選択できます。

• ボールペン：自由に注釈を入れることができます。

• レーザーポインター：自由に注釈を入れることができます。

画面に直接入力するため、アイコンの選択等をすることはできません。

 

❸ ペン色選択

タッチすると以下の画面が表示され、ペンの色を 15 種類から選択できます。

❹ すべてを消去

タッチすると Windows モードにて入れた注釈画面をすべて削除できます。

❺ タッチ消去

タッチするとインタラクティブペンで触った部分を削除できます。

❻ カメラモード

Windows モード内の領域を四角で選択してキャプチャします。
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参照モードでキャプチャした画像をキャンパスに映すことができます。

❼ 選択範囲

参照内の領域を四角で選択することができます。これを使用して録画領域を設定することができます。

❽ 録画モード

画面を録画することができます。そのまま録画をすれば全画面録画、❼で範囲を設定していれば選択範囲録画になり

ます。

録画した映像は、C:/ユーザー/ユーザー名/ドキュメント/i-Pro5/i-Pro Contents から取り出せます。

❾ キャンパスモード

選択するとキャンパスモードに移動します。

 

 

－キャンパスモード

キャンパスモードでは、自由に文字を書いたり、画像を貼ったり、グラフを書いたりすることができます。キャンパスモ

ードには以下のメニューが存在します。

 

ペンと消しゴム

❶ ❷ ❸ ❺ ❻❹
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❶ メニューを開く

メニュー記載されている内容を表示することができます。

 

➋ 選択をする

囲んだ部分を選択することができます。

対象を線で囲むことによって、中にある図形をグループ化します。グループ化した図形は右上をタッチすることによ

り、下記が表示され「切り取り」「コピー」「削除」から選択できます。

「切り取り」「コピー」を行った図形は、キャンパスを長押し、または右クリックをすることにより、下記が表示され貼り付

けが可能です。

 

❸ ペンの太さ・種類を選択する

タッチすると以下の画像が表示されます。ペンの太さを 10 段階から、ペン先の形状を左から「ボールペン」「筆ペン」

「マーキングペン」から選択できます。

• ボールペン：一般的なペンで書いている最中に太さ・色の変化はありません。
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• 筆ペン：触れている時間によってペンの太さが変化します。

• マーキングペン：薄い色で描くことができます。

 

❹ ペンの色を選択する

タッチすると以下の画面が表示され、ペンの色を 15 種類から選択できます。

 

❺ 消しかたを選択する

タッチすると以下の画面が表示され、左から「全画面消去」「選択消去」「タッチ消去」から選択できます。

• 全画面消去：画面の内容をすべて消去できます。

• 選択消去：四角で囲んだ場所を消去することができます。

• タッチ消去：タッチした部分を消去することができます。

 

❻ 進む・戻る

タッチすると一つ戻ります。同時に以下が表示されます。

タッチすると「進む」を選択することができ、「戻る」前に戻ります。

「戻る」をタッチしないと「進む」をタッチすることはできません。
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ページ移動

❶ ❷ ❸

❶ ページの移動・追加

ページの移動と追加をすることができます。

• ＜：一つ前のページに戻ります。

• ＞+：一つ先のページに進みます。ページがない場合は新しく追加します。

 

➋ ページの一覧を確認する

ページの一覧を確認し、好きなページを選択できます。

左上の四角をチェックとページの削除、右上の手のマークを押しながら動かすとページ順番の変更ができます。

 

❸ 背景の選択をする

タッチすると以下の画面が表示され、背景を選択できます。

授業・状況に合わせて使用する背景を選ぶことができます。

 

 

画面の拡大・直線

❶ ❷ ❸ ❹

❶ カメラモード

キャンパス内の領域を四角で選択します。選択領域は新しいキャンパスに追加されます。
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選択された領域にある をタッチすると「カット」「コピー」「削除」、 をタッチすると「図形の回転」、 を

タッチすると「図形の拡大縮小」が行えます。

 

➋ 直線を引く

タッチすると画面が表示され、左から「直線」「破線」「片矢印」「両矢印」「四角形」「四角形（塗りつぶし）」「円形」「円形

（塗りつぶし）」から選択することができます。

 

❸ 画面の拡大

タッチすると以下の画面が表示されます。

それぞれを選択することで表示倍率を変更できます。

• 1x：表示倍率を 100％に変更します。

• 2x：表示倍率を 200％に変更します。

• 3x：表示倍率を 300％に変更します。

• 4x：表示倍率を 400％に変更します。

• 虫眼鏡+：表示倍率を一段階上げます。

• 虫眼鏡－：表示倍率を一段階下げます。

表示倍率は 100％より下げることはできません。

 

❹ 画面の移動

画面をタッチしながら上下左右に動かすことで画面を移動できます。

 

 

39



文房具機能

❶ ❷ ❸

❶ 文房具を使う

タッチすると以下の文房具が表示され、「ルーラー」「コンパス」「分度器」から選択することができます。

• ルーラー
ルーラーをタッチすると以下の図形が表示されます。

緑● ルーラーを回転させます。

白○ ルーラーの長さを調整します。

長押しまたは右クリックで以下が表示されます。

-上線を描く：ルーラーの上側に線を描きます。
-中線を描く：ルーラーの中心に線を描きます。
-下線を描く：ルーラーの下側に線を描きます。
-閉じる：ルーラーを閉じます。

• コンパス
コンパスをタッチすると以下の図形が表示されます。

緑● コンパスを回転させます。

白○ コンパスの長さを調整します。

青● コンパスの角度を調整します。
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長押しまたは右クリックで以下が表示されます。

-円を描く：コンパスの外枠を用いて円を描きます。
-曲線を描く：緑色の点から青色の点まで時計回りに円を描きます。
-逆曲線を描く：緑色の点から青色の点まで反時計回りに円を描きます。
-閉じる：コンパスを閉じます。

• 分度器
分度器をタッチすると以下の図形が表示されます。

緑● 分度器を回転させます。

白○ 分度器の大きさを調整します。

青● 分度器の角度を調整します。

長押しまたは右クリックで以下が表示されます。

-角度を描く：分度器の内側に角度を描きます。
-閉じる：分度器を閉じます。

 

➋ フィルターをかける

フィルターをかけ、表示する部分を選択することができます。
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• 透明度：フィルター部分の透明度を決定します。

 

❸ スポットライト機能

フィルターをかけ、一部分のみ表示することができます。

• 透明度：フィルターの透明度を決めます。図では透明度が 0 のため、周りは見えていません。

• サイズ：表示する一部分のサイズを変更することができます。

• 形状：表示する一部分の形状を変更することができます。

 

 

録画と画面切り替え

❶ ❷

❶ 録画

タッチすると以下の画面が表示されます。

左から「映像録画（i-Pro 形式）」「音声録画（i-Pro 形式）」「スクリーン録画」の三種類の録画方法から選べます。

• 映像録画（i-Pro 形式）：カメラからの映像を録画できます。

• 音声録画（i-Pro 形式）：マイクからの音声を録画できます。

• スクリーン録画：i-Pro の画面に限らず表示されている画面、マイクからの音声、カメラからの音声を同時に録
画できます。
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録画したデータは、C:/ユーザー/ユーザー名/ドキュメント/i-Pro5/i-Pro Contents に保存されます。

 

➋ Windows モード

タッチすると Windows モードに移動することができます。
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メニュー一覧

キャンパスモードで使用可能なメニューの詳細について説明します。

❶

❷

❸

❺

❾

❿

❻

❼

❹

❽

⓬

⓫

❶ 新規作成 新しいキャンパスを作成します。

➋ 開く フォルダからファイルを開きます。

❸ 上書き保存 開いているキャンパスを上書き保存します。

❹ 名前をつけて保存
開いているキャンパスにファイル名をつけて保存しま
す。

❺ PDF をインポート PDF ファイルをキャンパスに読み込みます。

❻ 画像ファイルのインポート 画像ファイルをキャンパスに読み込みます。

❼ ページをエクスポート
開いているキャンパスを画像ファイルもしくは PDF
ファイルとして書き出します。

❽ Windows モード
キャンパスモードから Windows モードに切り替え
ます。

❾ マルチ書き込み 画面を分割します。

➓ 環境設定 i-Pro5 の環境設定を行います。

⓫ ソフトウェア情報 ソフトウェア情報を確認します。

⓬ 停止 i-Pro5 を終了します。
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メニュー説明

－PDF をインポートする 

ストレージに保存されている画像ファイルを、現在開いているキャンバスに読み込みます。

PDF ファイルが複数ページある場合は、ページを選択して 1 ページずつ読み込みます。必要に応じて各項目を変更し

ます。

PDF ファイルを選択

内部ストレージもしくは外部ストレージに保存されている PDF ファイルを選択します。 

ページを選択 

読み込むページ範囲を選択します。

 

ページオプション

• 縦位置：キャンバスの縦の長さを基準に PDF ファイルを調整します。

• 横位置：キャンバスの横の長さを基準に PDF ファイルを調整します。
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Invert

• オン：PDF ファイルの色を反転させます。

• オフ：PDF ファイルの色はそのままです。

 

プレビュー

読み込む際のプレビューを表示します。

「インポート」をタッチしてキャンバスに PDF ファイルを読み込みます。

 

－画像ファイルをインポートする

ストレージに保存されている画像ファイルを、現在開いているキャンバスに読み込みます。 

画像ファイルのインポート

内部ストレージまたは外部ストレージから画像ファイルを選択します。「開く」を押すと画像がキャンバスに読み込まれ

ます。

マイデバイスから読み込む
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カメラユニットを設定している場合、カメラが映しているものを画像としてキャプチャすることができます。 

「マイデバイスから読み込む」をタッチすると以下のウィンドウが表示されます。

カメラユニットを選択して をタッチすると、現在カメラが映しているものを画像としてキャプチャし、キ

ャンバス上に読み込みます。

 

－ページをエクスポートする

キャンバスをストレージに出力することができます。 

47



ファイル形式の選択

出力形式は「PDF」および「PNG イメージ」形式となります。PDF 選択時のみファイル名変更ウィンドウが表示されま

す。

ページを選択 

出力するページを「現在のページ」「全てのページ」「ページを選択」から選択します。「ページを選択」では出力するペー

ジ範囲を指定することができます。

 

「エクスポート」をタッチすることでキャンバスを出力できます。保存場所は初期状態で C:/ユーザー/ユーザー名/ドキ

ュメント/i-Pro5/i-Pro_Saved_Notes に保存されています。

 

－Windows モード

「Windows モード」をタッチするとホワイトボードを閉じ、Windows モードへ切り替えます。
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－マルチ書き込み

1 つの画面を分割表示します。最大で 4 分割することができます。この機能を使用する際は、「Use multi-write」を

ON にすることを推奨します。
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－環境設定

i-Pro5 アプリケーションの環境設定を変更することができます。設定項目は次から選択します。

 

保存先フォルダ

各ファイルの保存先フォルダを指定できます。
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• 初期保存先設定：「名前を付けて保存」と「アプリケーションを終了する」際にキャンバスのオリジナルデータを保
存する場合のフォルダを設定します。

• コンテンツファイルフォルダ：「録画」「スクリーンキャプチャー」で得られたデータを保存する場合のフォルダを指
定します。

• メモファイルフォルダ：「ページをエクスポート」で出力した PDF および PNG イメージファイルが保存されるフ
ォルダを指定します。

• Reset：それぞれの設定を初期状態へ戻します。

録画設定

画面の録画に関する設定をすることができます。
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• 録画開始前にファイル名を設定する。：
-オン：録画アイコンをタッチするとファイル名の設定ウィンドウが表示されます。「任意の名前+日付時間」といっ
たファイル名で設定することができます。
-オフ：録画アイコンをタッチするとすぐに録画を開始します。

• 記録する前にカウントダウンする。：
-オン：「スクリーン録画」を開始する前にカウントダウンを行ってから録画を開始します。映像録画、音声録画で
はカウントダウンされません。
-オフ：スクリーン録画にてカウントダウンをせずに録画を開始します。

• カメラ設定：
録画時のカメラを設定することができます。カメラを接続した状態でカメラユニットを選択すると、「録画時の画
面比率」「映像品質」「フレームレート」を設定することができます。「Reset」をタッチするとカメラ設定を初期状

52



態へ戻します。

• マイクロフォン設定：
録画と同時に録音する際のマイクロフォンを設定することができます。マイクデバイスを選択すると、ビットレート
を設定することができます。「Reset」をタッチするとマイクロフォン設定を初期状態へ戻します。

• スクリーン録画設定：
スクリーン録画品質を設定することができます。映像品質とフレームレートを設定することができます。
「Reset」をタッチするとスクリーン録画設定を初期状態へ戻します。
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-スクリーン機能にカメラを使う
　オン：スクリーン録画時にカメラからの映像とスクリーン映像を表示させます。
　オフ：スクリーン録画時にカメラからの映像を表示させません。スクリーン映像のみとなります。

 

オプション

細かなオプションの設定をすることができます。
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• Base Page：キャンバスの色を「白」「黒」「深緑」から選択できます。

• Pen Tip：ペン先の形を変更することができます。

• ツールバーの位置：ホワイトボード上に表示するツールバーの位置を「上」「下」「右」「左」「フリー（移動モード）」の
中から選択できます。

• Double-click to move the toolbar：
-オン：ツールバーがキャンバス上でダブルクリックをした位置に移動します。この機能をオンにするには、ツール
バーの位置を「フリー（移動モード）」にする必要があります。
-オフ：ツールバーの位置は固定になります。もしくは、ツールバーの位置を「フリー（移動モード）」にした場合は
ツールバーをドラッグすることで任意の位置に動かすことができます。

• Auto clear all：
-オン：Windows モード時、マウスモードとペンモードを切り替えた際にペンモードで描写されたものが全て自
動で消去されます。録画を開始する前にカウントダウンを行ってから録画を開始します。
-オフ：Windows モード時、マウスモードとペンモードを切り替えた際にペンモードで描写されたものが自動で
消去されず、そのまま残るようになります。

• 全消去する際に確認メッセージを表示する：
-オン：キャンバスに書かれたコンテンツを全消去する際に確認メッセージを表示します。
-オフ：全消去する際に確認メッセージを表示しません。

• 描画するときにカーソルを表示する：
-オン：キャンバスに描画するときにマウスカーソルを表示します。
-オフ：キャンバスに描画するときにマウスカーソルを表示しません。
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• Use multi-write：
-オン：同時に 2 つ以上の入力操作に対応します。複数人で同時に描画する際に使用します。
-オフ：1 つの入力操作にしか対応しません。

• デュアルディスプレイモードを使用する：
-オン：複数のディスプレイを接続した場合、キャンバスを複数のディスプレイに渡って拡張して表示することがで
きます。
-オフ：複数のディスプレイを接続していても、キャンバスは 1 つのディスプレイにのみ表示されます。

 

言語を選択

25 種類の言語から使用したい言語を選ぶことができます。 

 

初期化

メニュー内の全ての設定を初期化します。 

 

－ソフトウェア情報 

ソフトウェア情報の説明を得ることができます。記載されている URL へ接続すると、アイリスオーヤマ株式会社のプロ

ジェクター商品データページへ移動します。
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ショートカット

－メニュー

【Ctrl】+【M】 メニューを開く

【Esc】、【Ctrl】+【M】 メニューを閉じる

【Ctrl】+【N】 新しいレクチャー

【Ctrl】+【O】 開く

【Ctrl】+【S】 保存する

【Ctrl】+【Shift】+【S】 名前を付けて保存する

【Ctrl】+【W】 前の画面に戻る

【Ctrl】+【P】 メニューを実行する/停止する

 

－オブジェクト

【Ctrl】+【X】 切り取る

【Ctrl】+【C】 コピーする

【Ctrl】+【V】 貼り付ける

【Del】 削除する

【Ctrl】+【A】 すべてを選択する

 

－ファンクション

【P】 ペン

【E】 消しゴム

【V】 オブジェクトを選択する／消去する

【Ctrl】+【Z】 元に戻す

【Ctrl】+【Y】 やり直す

【←】 前のページ

【→】 次のページ

【→】 ページを追加

【Ctrl】+【E】 注釈

【H】 メニューの表示／非表示

【C】 円

【R】 長方形

【L】 直線

【＋】 拡大する

【↑】 拡大する

【－】 縮小する

【↓】 縮小する

【１】 100％

【２】 200％

【３】 300％

【４】 400％

【７】 録画を開始する

【８】 録音を開始する

【９】 画面の記録を開始する

【０】 記録タイプを開始する
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お手入れ

本体

水またはぬるま湯（40℃以下）を含ませた柔らかい布をよく絞って、汚れを拭いてください。

59



 

レンズ

清潔な柔らかい布に、市販の光学レンズクリーナーを少量含ませ、軽く円を描くようにレンズを拭きます。

 

お願い！
• レンズに直接クリーナーを付けないでください。
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タッチペン

水またはぬるま湯（40℃以下）を含ませた柔らかい布をよく絞って、汚れを拭いてください。

 

仮

ペン先は交換が可能です。つまんで引き抜いた後、新しいペン先をゆっくり押し込み交換してください。
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その他の情報

保証とアフターサービス

－保証書

お買い上げの際に、所定の事項が記入されている保証書をお買い上げの販売店より必ずお受け取りください。

保証書がないと、保証期間内でも代金を請求させていただく場合がありますので、大切に保管してください。

－保証期間

保証期間は、保証書に記載されています。

保証期間内に故障した場合は、保証規定にしたがって修理させていただきます。

－保証期間経過後の修理

お買い上げの販売店またはアイリスコールにご相談ください。修理により製品の機能が維持できる場合は、ご要望により有

料にて修理いたします。

－補修用性能部品の保有期間について

当社はこの製品の補修用性能部品を製造打ち切り後、6 年間保有しています。性能部品とは、その製品の機能を維持するた

めに必要な部品です。

－アフターサービスについて

ご不明な点はお買い上げの販売店またはアイリスコールにお問い合わせください。

62



 

仕様

－IP-ICAM01

フレームレート 60Hz

製品寸法 長さ 55×幅 70×高さ 44mm

質量 128g

電圧 5V（USB 給電）

 

－タッチペン

製品寸法 長さ 153×直径 14.5mm

質量 80g

定格電圧 3.0V （単 4 形乾電池×２）

 

 

－IP-IBOX01

定格周波数 50/60Hz

製品寸法 幅 122×奥行 120×高さ 26.5mm

質量 0.84kg

電圧 AC100～240V（定格電流 1.5A)
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お問い合わせ先

お問い合わせについてはこちら

アイリスコール：0800-919-0770 （通話料無料）

平日・土日祝日 9:00～17:00　（年末年始・夏季休業期間・会社都合による休日を除く）

お問い合わせ入力フォーム：

https://www.irisohyama.co.jp/b2b/iot/contact/

 

 

製品の最新情報はこちら

https://www.irisohyama.co.jp/b2b/eizou/
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